
GIẢI BÀI 2 TIẾT LUYỆN TẬP CHUNG TRANG 124 SGK TOÁN 5 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 2: Biết tỉ số thể tích của hai hình lập phương là 2 : 3 (xem hình vẽ) 

 

a) Thể tích của hình lập phương lớn bằng bao nhiêu phần trăm thể tích của hình lập phương 

bé? 

b) Tính thể tích của hình lập phương lớn. 

Đáp án 

a) So với thể tích của hình lập phương bé thì thể tích hình lập phương lớn bằng: 

2 : 3 = 1,5 = 150 % 

b) Thể tích hình lập phương lớn là: 

64 x 1,5 = 96 (cm³) 

Đáp số:  

a) 150%  

b) 96cm³ 
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